



扬州“云”上举办信息服务外包大会

500多位嘉宾客商在线收看直播,最多时4万人“围观”

4月21日,第十三届扬州软件和信息服务外包大会暨航空电子科技产业线上论坛活动,采用线上直播形式举行。沈阳飞机设计研究所扬州协同创新研究院、中航机载系统共性技术有限公司等科创企业进行了产品发布,多位航空电子科技产业专家学者在线主题演讲。500多位嘉宾客商收看了此次直播,最高直播在线人数达4万人。

广宣 顾潇

据了解,扬州着力推动新兴科创名城建设,推进以包括航空产业在内的“323+1”先进制造业发展体系为核心的产业科创,拓展扬州航空电子科技产业的业务领域。“323”就是大力发展汽车及零部件、高端装备、新型电力装备三个

千亿级产业,微电子及软件和信息服务、高端纺织和服装两个五百亿级产业,海工装备和高技术船舶、生物医药和新型医疗器械、食品三个百亿级产业。“1”是指航空产业,加快布局飞机设计研发、机载系统、通用航空、无人机等产业。广陵区副区长叶浩专题推介时说,近年来,广陵新城重点发展航空产业、软件信息产业、金融产业、文化产业、视听产业五大主导产业。其中,围绕航空电子科技产业发展,广陵新城正着力打造航空科技创新基地,入驻了沈阳飞机设计研究所扬州协同创新研究院、中航机载系统共性研发中心、中航宝胜研发与营销中心等航空领军企业。广陵新城将锚定新兴科创名城建设“主航道”,把航空产业发展作为“一号工程”,加快布局航空电子科技研发、飞机及产业配套设计研发、机载系统、通用航空等产业,并

出台一系列航空产业扶持政策,着力打造“拆不散、搬不走、压不垮”有持久竞争力的航空产业集群。

会上,沈阳飞机设计研究所扬州协同创新研究院有限公司科研管理室主任唐雪松、中航机载系统共性技术有限公司副总经理牟明分别进行了“扬州市航空科技创新产业联盟协同工作平台App”和“机载工业互联网V1.0”产品发布。

在随后的线上论坛环节,航空工业上海航空电气有限公司首席技术专家吉斯(Gilles Sain-tonge, Ph.D.)先生、航空工业发展研究中心经济所副所长习文静博士、中航航空系统装备有限公司总工程师陈敬松先生、北京瑞风协同科技股份有限公司总经理张成胜先生分别作了主题演讲,500多位嘉宾客商收看了此次直播。据统计,在线收看直播的网友最多时高达4万人。

南理工泰科院校友研发“黑科技”上市

4月1日,小米集团创始人、董事长兼CEO雷军发微博称,小米10发布会上发布的产品中,他最喜欢三个产品,其中第一个产品是小米GaN充电器65W。

雷军口中所说的小米适配器项目主要工程师,是南京理工大学泰州科技学院移动互联网学院电源技术行业学院2017届毕业生张浩。张浩所在的研发团队,主要由南理工泰科院校友组成。

据悉,南理工泰科院电源技术行业学院办学方针是坚持将创新教育融入应用型人才培养。学院围绕中国制造2025行动纲要,联合业内知名企业,共同制定电源技术应用型人才培养方案,现已向明纬企业股份有限公司、英飞特电子(杭州)股份有限公司等各大知名电源公司输送一百多位学生。

许子健 毛晓华

扬州职大启动线上读书月系列活动

4月20日,2020年扬州职业大学线上读书月系列活动正式启动。这是该校第十五个读书月,今年因为疫情防控特殊,首次改成了在线上举办。

据了解,该系列活动由扬州职业大学读书月活动组委会主办,图书馆联合组织部、宣传部、学工部、教务处、工会、团委、关

工委和各学院举办,活动将历时一个月,以“书香战‘疫’·阅读领航”为主题,推出“书香战‘疫’·阅读疗愈”主题书目推荐、“战‘疫’·读书人的力量”主题图像创意设计作品征集、掌上诗词大赛、“阅读·与爱同行”网络演讲比赛等,让阅读抚慰人心,提振信心。

梁孝梅 石继华 顾潇

拿着“存单”去取钱,才知是儿子伪造的

拿着自己的存单到银行却被告知钱已被取走了?泰州泰兴市民张某赶紧报警,警方调查发现发现嫌疑人是报案人的儿子。

近日,泰兴市民张某拿着自己的3万元“存单”到银行取款时,被告知该存单系伪造,而且存单上的存款已被取走。

张某声称,该存单系一年前到银行存款时由银行出具,自己从没取过钱。

接到张某报警后,公安机关调查发现,张某原先的存单确实

已被解付,取款人是张某的儿子小张。

经查,小张因打游戏需要充值,两个月前即将家里的存单和父亲的身份证拿到银行取款。为了不让其父发现,他在网上找一名省外的男子朱某制作了几乎可以乱真的存单放在家里。公安机关循线追踪,将制作该假存单的朱某抓获。

目前此案已移送检察机关审查起诉。

严志峰 毛晓华

女儿不好好做作业,妈妈气得“不回家”

近日,泰州海陵公安城西派出所里来了一名小学生,见到民警就说妈妈不见了。

民警询问得知,女孩叫瑶瑶(化名),12岁,上小学五年级,近日没有好好做作业,妈妈刘女士一气之下便“离家出走”了。

瑶瑶称,联系过妈妈几次,但她不接电话。

值班民警立刻联系上瑶瑶妈

妈。过了一会儿,刘女士便赶到了派出所。

刘女士称,自己并不是真的离家出走,只是想用这个办法来治孩子,让她好好学习。

随后,民警对刘女士教育子女的方式进行了批评教育,刘女士表示以后会注意与孩子的相处方式,并向民警对瑶瑶的照顾表示感谢。

朱云曦 毛晓华

一人分饰多角,男子骗了姑父50万

近日,男子许某来到扬州市江都区公安局宜陵中心派出所报案,说自己被内侄宋某骗了50万元。随后,江都警方将宋某抓获。据了解,宋某向姑父许某行骗,是为了筹集赌资。

据了解,宋某现年33岁,染上了网络赌博的恶习。“姑父,我认识澳门赌场里的人,他们那边会借钱给赌客,所以需要大笔资金,能有百分之一的利息。”去年8月,宋某给许某提供了一条“赚

钱”的路子。许某随即添加了宋某推送给自己的微信好友——澳门某赌场的“客服”,后又相继加了赌场的“荷官”“经理”等人的微信,并通过他们借给“赌场”50多万元。然而,“客服”“荷官”“经理”等人,其实都是宋某的“马甲”。有一天许某发现宋某及“客服”“荷官”“经理”都联系不上,意识到自己被骗了,于是来到派出所报案。

亦媛 王诚 曹锋



画说扬州

4月15日,由仪征市交通运输局牵头,长航公安局南京分局仪征派出所、扬州海事局仪征海事处等十部门联动,对长江仪征水域的泗源沟、金斗河、小河口等“三无船舶”聚集地开展“三无船舶”专项清理整治联合执法活动。

余祥 刘兵 曹锋 摄影报道

泰州胡瑗读书节“发红包”

新华书店给市民送上10万元购书优惠券

阅读成时尚,书香满凤城。4月23日是第25个“世界读书日”,当天,泰州市2020年“胡瑗读书节”正式启动,以高质量阅读公共服务,不断满足人民群众美好生活新需求。现代快报记者了解到,启动仪式上,泰州市新华书店向市民赠送了总价值十万元的购书优惠券。

赵璐 刘波 王晓梅 毛晓华

据悉,今年的“胡瑗读书节”将围绕“读书追梦,阅享小康”为主题开展100多项活动,既有全市党员干部的读书互动,又有“全面建成小康社会,我们在行动”主题阅读活动,还有“颂时代楷模、赞中国精神”老少同台讲好中国故事朗诵大赛等。此外,泰州各市(区)也实现一城一品的读书节特色,分别举办靖江马州读书节、泰兴朱东润读书节、兴化“悦读芬芳 共享书香”读书节、海陵红粟读书节、高港柴墟读书节、姜堰王栋读书节等一系列

丰富多彩的活动。

4月21日,泰州海陵第二届“红粟读书节”启动,云上直播吸引了12万人次观看。

高港区柴墟读书节时间从4月10日持续到4月底,活动期间,每周二“满城书香”经典主题阅读将发布经典主题推文,内容以经典阅读、名家诗词赏析、家书文化、非遗文化四大主题为主。

靖江市开展214项全民阅读活动,聘请10名“阅读推广人”,让各村、社区的农家书屋成为组织全民

阅读活动的主阵地。

当天启动仪式上,泰州市新华书店还向市民赠送了总价值十万元的购书优惠券,一张10元共1万张,市民可至泰州市图书馆、海陵区图书馆、泰州市新华书店免费领取,即日起至5月23日,市民在泰州书城、泰州书房购买图书满68元即可抵扣一张。

活动当天,泰州市全民阅读活动办和泰州市图书馆还分别向市民朋友进行了100本新书推荐和100本借阅读书籍推荐。